

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с 24 ноября 1931 года

№ 70 (6160)

7 АПРЕЛЯ
1979 года

СУББОТА
Цена 2 коп.

8 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ ВОЙСК ПРОТИВОВОЗДУШНОЙ ОБОРОНЫ СТРАНЫ

МИРНОЕ НЕБО ОТЧИЗНЫ

Войска ПВО являются детищем Октября, ровесниками Страны Советов. Созданные при личном участии В. И. Ленина, они прошли славный боевой путь от первого противосамолетного бронедивизиона до самостоятельного вида Советских Вооруженных Сил.

В годы Великой Отечественной войны войска ПВО нанесли большой урон противнику, уничтожив более 7300 самолетов, около 1500 орудий и минометов, много танков, другой боевой техники врага. Ныне войска противовоздушной обороны страны являются одним из наиболее сложных и технических оснащенных видов Вооруженных Сил СССР. Входящие в их состав зенитные ракетные войска имеют на вооружении разнообразные типы зенитных ракетных комплексов. Большая снеговая мощь, высокая точность способствуют успешному поражению любых воздушных целей, в широком диапазоне высот и скоростей, на больших удалениях от обороняемых объектов. Авиа-

ция ПВО — наиболее маневренный род войск ПВО страны. Располагая различными типами сверхзвуковых, всепогодных истребителей-перехватчиков, наши летчики способны уничтожить любые самолеты и крылатые ракеты противника, независимо от времени суток и метеоусловий.

Важное место в системе противовоздушной обороны страны занимают радиотехнические войска. Они оснащены новейшими мощными, помехозащищенными, автоматизированными радиолокационными средствами. В любое время года и суток высотные и низклетящие цели на боль-

ших дальностях будут обнаружены вовремя.

Современная радиолокационная техника, комплексное использование быстродействующих автоматизированных систем управления создали надежный щит воздушного пространства страны. Грозное и вместе с тем мирное оружие находится в надежных руках. Часовыми воздушных рубежей Родины любовно называет наш народ воинов ПВО.

Встречая День войск противовоздушной обороны страны, весь личный состав войск ПВО настойчиво повышает свое мастерство, решает все учебные и боевые задачи с высшим качеством и эффективностью. Верные стражи неба Отчизны, наши воины совместно с воинами ПВО братских армий — участники Варшавского Договора надежно оберегают воздушные рубежи всего социалистического содружества.



В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС И СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1979 году и успешного проведения зимовки скота в период 1979—80 года».

ЦК КПСС и Совет Министров СССР обязали ЦК компартий и Советы Министров союзных республик, соответствующие министерства и ведомств, краевые, областные и районные комитеты партии, Советы Министров автономных республик и исполкомы местных Советов народных депутатов, местные сельскохозяйственные органы, руководителей колхозов, совхозов и заготовительных организаций обеспечить своевременную подготовку колхозов, совхозов и заготовительных организаций к уборке урожая, заготовкам сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1979 году, а также успешное проведение зимовки скота в период 1979—80 года.

Постановлением предусмотрено, в частности, обеспечить полную сохранность всех посевов зерновых культур и использование их только по прямому назначению, особенно посевов озимых культур и кукурузы; разработать и осуществить конкретные меры по усилению темпов ремонта уборочной техники, а также транспортных средств; создать к началу уборки урожая в организациях Госкомсельхозтехники СССР,

в колхозах и совхозах в необходимых количествах обменный фонд узлов, агрегатов и запасных частей, принять меры к своевременному ремонту животноводческих помещений, кормоцехов, складских помещений, силосных и сенажных хранилищ, сушильных пунктов и оборудования этих сооружений; разработать и осуществить мероприятия по обеспечению производства зерна, подсолнечника, хлеста, сыра, сахарной свеклы, льна-долгунца, картофеля, овощей и кормов высокого качества и предотвращению потерь этой продукции при уборке и перевозке.

Предложено обеспечить широкое внедрение в колхозах и совхозах передовых методов использования техники, комплексной организации уборочных работ по опыту Ипатовского района Ставропольского края и других передовых районов и хозяйств страны.

Рекомендуется уточнить с учетом складывающихся условий задания по заготовке кормов для более полного обеспечения ими скота в период зимовки 1979—80 года, обратить особое внимание на организацию выполнения и перевыполнения в каждом хозяйстве планов заготовки кормов, а также на использование всех резервов для дополнительного накопления и рационального использования в хозяйствах кормовых ресурсов.

ЦК компартий и Советам Министров союзных республик, кра-

евым, областным и районным комитетам партии, Советам Министров автономных республик и исполкомам местных Советов народных депутатов, профсоюзным и комсомольским органам предложено своевременно развернуть массово-политическую работу, направленную на успешное проведение уборки урожая 1979 года и подготовки к зимовке скота, обеспечить правильную расстановку и организацию работы коммунистов, депутатов местных Советов, профсоюзного и комсомольского актива, народных контролеров на решающих участках производства.

Организациям, осуществляющим строительные работы в совхозах и колхозах, поручено принять необходимые меры к ускорению строительства и вводу в действие предусмотренных планом на 1979 год животноводческих помещений и кормоцехов, обеспечив сдачу их в эксплуатацию не позднее ноября 1979 г. Предложено расширить работы по ремонту и техническому обслуживанию животноводческой техники и машин для переработки и приготовления кормов в колхозах и совхозах. Рекомендуются осуществить в 1979 году выполнение намеченных мероприятий по восстановлению ликвидированных и организации новых животноводческих ферм в колхозах, совхозах и межхозяйственных предприятиях.

Для водителей автомобилей, трактористов-машинистов и других механизаторов рекомендуется установить меры морального и материального поощрения за выполнение и перевыполнение заданий на уборке и перевозках сельскохозяйственной продукции.

В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР определены и другие конкретные меры по своевременной подготовке и организованному проведению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1979 году и успешному проведению зимовки скота в период 1979—80 года.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выразили уверенность в том, что партийные, советские, сельскохозяйственные, профсоюзные и комсомольские организации, колхозы и совхозы, промышленные и транспортные организации, руководствуясь решениями июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, приложат все силы к успешному выполнению задач по дальнейшему развитию сельского хозяйства и примут меры к тому, чтобы обеспечить своевременное проведение уборки урожая без потерь, заготовку необходимого количества кормов, выполнение и перевыполнение планов продажи государству зерна и других сельскохозяйственных продуктов в 1979 году и успешное проведение зимовки скота в период 1979—80 года.

БЕЙРУТ. Израильская военщина и ее приспешники из числа ливанских сепаратистов резко активизировали провокационную деятельность на юге Ливана. Артиллерия агрессора вновь вела обстрел южноливанских населенных пунктов Набатия, Айшня, Рихав, а также района города Тир. Наиболее ожесточенным артавлетам подвергся лагерь палестинских беженцев Рашидия, где имеется большое число убитых и раненых.

ОТТАВА. Победой рабочих закончилась 23-дневная забастовка на заводах сталелитейной компании «Сидбек» в Квебеке. Администрация при заключении нового коллективного договора согласилась удовлетворить требования 3500 рабочих относительно улучшения условий труда и увеличения заработной платы в связи с ростом стоимости жизни.



НЬЮ-ЙОРК. Около 1600 рейсов американской авиакомпании «Юнайтед эйрлайнз» были отменены в связи с забастовкой механиков, обслуживающих самолеты. Участники забастовки потребовали заключения нового трудового соглашения с предпринимателями, в котором бы предусматривались меры по улучшению экономического положения трудящихся.

МАДРИД. Король Хуан Карлос I официально предложил нынешнему премьер-министру Испании, лидеру партии союз демократического центра Адольфо Суаресу сформировать новое правительство страны — первое после принятия новой конституции.

ПАРИЖ. Французские фермеры провели день действий в знак протеста против политики «Общего рынка» в области сельского хозяйства.

ТОКИО. Продолжается спад производства в японской промышленности. Согласно официальным данным, в минувшем месяце сократилась вылавка чугуна и стали, упало производство в нефтеперерабатывающей и горнодобывающей промышленности, в электромашиностроении, текстильной и ряде других отраслей.

НЬЮ-ЙОРК. Совет Безопасности ООН решительно осудил расистский режим ЮАР за его преднамеренные и непрерывные вооруженные вторжения в Народную Республику Ангола, которые представляют собой грубое нарушение суверенитета и территориальной целостности этой страны, а также серьезную угрозу международному миру и безопасности.

ЛОНДОН. Экономика Уэльса приходит в упадок. Газут дома металлургических заводов, закрываются шахты. В марте в Уэльсе было зарегистрировано 100.000 безработных. В ближайшие годы по решению национального управления угольной промышленности Англии в Уэльсе будет закрыто еще 13 шахт. Работы лишатся более 7.000 трудящихся.

Николай Васильевич ДВОРЯНОВ

ЗА ВЛАСТЬ СОВЕТОВ

К 60-летию
ОСВОБОЖДЕНИЯ
СИБИРИ

Николай Васильевич Дворянов в 1919—1920 гг. был одним из руководителей партизанских соединений в Восточной Сибири. Сейчас он живет в Подольске Московской области. Частым гостем бывает у иркутян и ангарчан. Беседу с ним мы сегодня предлагаем читателям газеты.



— В будущем году, в январе, исполняется 60 лет со времени разгрома интервентов и освобождения Сибири от колчаковцев. Бы участником тех давних событий. Об этом просим вас рассказать.

— Думаю, надо начать с того, что летом исполнится 60 лет с начала действий отрядов Бурлова и Зверева.

В начале мая 1919 года в Иркутске состоялась нелегальная губернская партийная конференция. Центральной задачей, которую поставила конференция, было оказание поддержки наступающей Красной Армии и подготовка всех сил и средств для решающей борьбы с Колчаком.

После конференции в городах, рабочих поселках, селах и деревнях губернии стали создаваться боевые дружины, в сибирской тайге появились партизанские отряды.

В конце июня 1919 года Красноярский комитет РКП(б) по согласованию с Иркутским губкомом дал указание штабу Шиткинского партизанского фронта направить в низовья Ангары группу для организации восстания среди крестьян и объединения их в партизанский отряд.

В Кежемскую волость (Канского уезда Енисейской губернии) были направлены двадцать партизан, среди которых были коммунисты во главе с Николаем Ананьевичем Бурловым. Партизанский отряд Бурлова, продвигаясь к месту назначения, на границу Енисейской и Иркутской губерний, уничтожил мелкие гарнизоны белогвардейцев и восстановил Советскую власть в деревнях, расположенных на Ангаре. В отряд стали приходить добровольцы.

В августе 1919 года был создан партизанский отряд во главе со Зверевым. 24 августа 1919 года в селе Папюно произошло первая встреча партизанской группы Зверева с бойцами Бурлова.

На общем собрании мы решили объединиться в один Приангарский партизанский отряд. Были избраны военно-революционный совет и ревтрибунал. Командиром объединенного отряда партизаны единодушно выбрали Н. А. Бурлова, а его заместителем Д. Е. Зверева. Так было создано фактически новое партизанское соединение, которое сыграло большую роль в развитии освободительного движения в Иркутской губернии.

В сентябре 1919 года мы с боями открыли себе путь к Лене по Илимскому тракту на село Усть-Кут, а также на село Большая Мамырь, пристань Заряск, село Братск.

К месту расположения позиций белых мы подошли 24 сентября 1919 года. Разведка донесла, что белогвардейцы с западной стороны от Касьянки распо-

жились по оврагу в цепь. Зверев дал приказ наступать на белых с фронта и тыла. В обход противника направили мой взвод. Проводником был крестьянин из деревни Каймоново Егор Егорович Литвинцев. Бойцам этого взвода пришлось пройти много километров по глухой тайге, чтобы зайти белогвардейцам в тыл. Два других взвода под командованием Попова и Широкова должны были дать бой белым спереди.

Перед наступлением на командном пункте собрались коммунисты. «Внезапность, — говорил Зверев, — это успех операции». Он поставил перед партизанами боевую задачу, и вскоре все разошлось по своим местам.

И вот впереди цепи партизан появился Даниил Зверев. Он встал во весь рост, держа винтовку в руках, и крикнул:

— Вперед! За Советскую власть!

Партизаны устремились за своим лихим командиром. У Касьянки мы применили такую же тактику, как в первом бою за Илимск: белогвардейцы были окружены.

Партизаны Бурлова продвигались вверх по Ангаре, сметая на своем пути колчаковские гарнизоны. 25 сентября 1919 года подошли к Братску. Взятие Братска имело большое значение, так как под контролем Советов оказалась значительная часть территории вдоль Ангары до устья Енисея, протяженностью более 600 километров.

— В дни борьбы с колчаковцами вы были молоды. Вам исполнилось 22 года. Как вы обрисуете, что великолепно обученные кадровые части колчаковцев были биты и разбиты малстратотными в военном отношении партизанами!

— Это не совсем так, как вы думаете. Во главе наших отрядов встали большевики, прошедшие германский фронт. Но самое главное мы знали, что нам на помощь идет Красная Армия. В первых боях мы все учились тактике ведения боя...

20 октября 1919 года отряд Зверева был преобразован в 1-й Советский Приангарский партизанский добровольческий полк. Командиром его избрали Д. Е. Зверева, заместителем — меня.

К осени 1919 года от колчаковцев была очищена большая территория. Возникла необходимость организовать управление освобожденным краем и централизованное руководство военными действиями. С этой целью по инициативе Иркутского губкома РКП(б) 3—8 ноября 1919 года в Нижнеилимске состоялся 1-й краевой съезд рабочих, крестьянских и партизанских делегатов.

На заседании съезда был об-

разован Временный краевой Совет Северо-Восточного района, включившего в себя Кежемскую, Карапчанскую, Нижнеилимскую волости и город Илимск. Для соединения партизанских отрядов и создания единого командования краевой Совет объединил все отряды в партизанскую армию и назвал ее Северо-Восточным фронтом красных партизан Сибири. Главнокомандующим избрали Д. Е. Зверева, начальником штаба фронта — В. К. Костычева.

7 ноября 1919 года, в день 2-й годовщины Советской власти, население Нижнеилимского партизанского края читало обращение Д. Е. Зверева: «Второй год по Сибири свирепствует произвол белых палачей, идет война, льется кровь трудового народа. Вы знаете, что творится в Сибири, и дали мне своих сыновей, отцов и братьев... Я веду их в бой. Еще одно усилие, еще один напор, и враг будет уничтожен. Все на Колчак!»

Даниилу Евдокимовичу Звереву в те дни исполнилось 25 лет. Перед Октябрьской революцией он стал большевиком. Николаю Ананьевичу Бурлову было 36 лет...

— Как вы пришли в революцию!

— Родился я в семье крестьянина. С 9 до 12 лет учился в церковно-приходской школе. В мае 1916 года был призван в царскую армию и направлен в Петроград в лейб-гвардию Кексгольмский полк. В солдатских казармах в то время часто бывали большевистские агитаторы. От них мы узнали, что пролетариат России поднимается на борьбу против царского самодержавия. Накануне Февральской революции 1917 года солдаты нашего полка уже твердо знали, на чьей быть стороне. В первый день революции полк присоединился к петроградским рабочим...

Потом был фронт, сырые окопы, агитационная работа среди фронтовиков. Октябрьскую революцию встретил убежденным большевиком, находился в солдатских рядах. А летом 1918 года, когда над молодой Советской республикой нависла угроза, я вступил в ряды Красной гвардии и попал на фронт под Сызрань, где участвовал в первых боях с колчаковцами.

Наша большевистская убежденность, вера в дело Ленина, в дело революции закалялась в горниле жарких боев гражданской войны, в партизанских рейдах, в отрядах по борьбе с недобрыми белогвардейскими бандами. Мне довелось защищать революцию и устанавливать Со-

ветскую власть в Сибири с товарищами по оружию, главной чертой которых была исключительная преданность ленинской партии.

— Десять лет назад вы с группой ангарских школьников прошли по местам боев вашего полка и дивизии. Ваши впечатления о нынешней Сибири! Как, на ваш взгляд, в Иркутской области поставлено военно-патриотическое воспитание учащейся молодежи!

— Этот поход для меня очень памятен. Это было в какой-то мере возвращение в далекую бсеую молодость, что само по себе всегда волнительно и прекрасно. Путешествовал я по Иркутской области не один, с юными краеведами из школы № 36 Ангарска, и это тоже сделало мою поездку примечательной. Нам, ветеранам, просто необходимо делиться с молодежью воспоминаниями, рассказывать, какой ценой мы отстаивали Советскую власть, о героях гражданской войны, которые пали на полях сражений.

С большим удовлетворением хочу отметить хорошую постановку военно-патриотической работы в школах области и, в частности, в школах Ангарска. Детям прививают интерес к истории края, организуют встречи с ветеранами, проводят краеведческие викторины, и, что самое желательное, школьники ездят по местам боев, ведут поиск документов, памятников, людей, так или иначе связанных с революционными и военными событиями.

Теперь о великих переменах в Сибири. Об этом можно говорить очень много, так как Иркутская земля, на которой мне и моим товарищам пришлось сражаться с белогвардейцами, пресбразилась неузнаваемо. Там, где привольно шумела тайга, встали индустриальные города, выросли могучие гидростанции, разлились моря. Мечтали мы у походных костров о социалистической Сибири! Да. Но таких грандиозных строек, перемен, конечно, предугадать не могли. Знали, что люди будут жить в достатке, счастливо, у них будет возможность создать, уверенно смотреть в будущее. Дрался за это. И я сейчас вдвойне счастлив и горд за наше могучее социалистическое государство, частицей которого являюсь каждый из нас.

— Вам 82 года а вы так же неутомимы, так же бодры как и 15 и более лет назад. Поделитесь секретом вашей работоспособности.

— Секрета нет. Долг коммуниста обязывает быть всегда активным бойцом. Вдохновение и силы черпаю в самой работе. В сознании того, что полезен людям. Немалую долю энергии получаю от встреч и переписки с молодежью.

Быть среди людей, приносить им пользу! — таким должен быть девиз жизни.

— Как вы понимаете спреч жизненную позицию!

— Ответь словами В. В. Вересаева: «Надо в жизни жить, работать в ней...». Жизнь активно — это быть там, где трудно, где приносишь наибольшую пользу людям, партии. И еще важно отдавать свои силы, опыт, энергию до конца пока бьется сердце. Ветеранам хоч пожелать оставаться всегда бойцами, вести за собой молодое поколение!

Ваша книга «В тылу Колчака» вышла в свет двумя изданиями — в 1953 и 1956 годах в издательстве «Мысль» в Москве. Коротко об этой книге: как она родилась, о чем повествует!

— «В тылу Колчака» написана вместе с моим старшим сыном Владимиром. Кратко: книга о том, как под руководством партии коммунистов пролетариат, крестьяне Восточной Сибири поднялись на борьбу с колчаковцами за Советскую власть. — В книге очень много рассказывается о подвигах партизан. Расскажите о самых запо-

минавшихся эпизодах. — В ноябре 1919 года я был назначен командующим Ангарским фронтом, а позднее командующим Балаганской дивизией партизан.

После взятия Усть-Кута стоял вопрос об освобождении Братска. Гарнизон колчаковцев в Братске состоял из 450 хорошо вооруженных солдат. Бой за Братск был назначен на 5 декабря 1919 года. Наступление партизан Бурлова, поддержанное с правого берега Ангары бойцами Ангарского фронта, развивалось стремительно. Белогвардейцы оказались в кольце. К исходу дня 6 декабря Братск был полностью очищен от карателей и навсегда стал советским.

После разгрома белогвардейцев в Братске главнокомандующий Зверев приказал Бурлову двигаться на Тулун к линии железной дороги. Мой отряд пошел вверх по Ангаре, в направлении уездного города Балаганска, чтобы продвигаться к Иркутску. Партизан восторженно встречало местное население.

Утром 24 декабря 1919 года партизаны окружили город Балаганск и село Малышовку. Солдаты гарнизона под воздействием местной большевистской подпольной организации стали отказываться воевать и переходили на нашу сторону. Офицеры бежали в Иркутск.

Вскоре из Усть-Кута в Балаганск прибыл Зверев. По решению краевого Совета на освобожденной территории все партизанские отряды Ангаро-Илимско-Ленского междуречья были сведены по образцу Красной Армии в три партизанские дивизии: 1-ю Балаганскую, 2-ю Братскую (Н. А. Бурлов) и 3-ю Ленскую (А. Е. Молчанов). Это была уже армия, насчитывающая в своих рядах около десяти тысяч бойцов.

В это время 2-я Братская партизанская дивизия подошла к железной дороге и заняла Тулун. Третья Ленская партизанская дивизия почти полностью очистила от белых населенные пункты по реке Лене. Полки первой Балаганской партизанской дивизии вступили в город Черемхово.

— В вашей книге есть интересный эпизод с партизанской пушкой. Расскажите об этом подробнее, в книге только назван факт. Подобная пушка выставлена в Иркутском областном краеведческом музее.

— Это было еще в октябре 1919 года. Отряд Зверева 15 октября занял местечко Кежемка, что находилось в 12 верстах от Большой Мамыри, и мы расположились на короткий отдых. Готовились к наступлению на Большую Мамырь и пристань Заряск.

Группа партизан пришла в штаб отряда и предложила сделать самодельную пушку. Зверев дал согласие. Партизаны открыли кузницу, заработали меха, застучали молотки. К вечеру пушка была готова. Ствол сделали из металлической трубы, прикрепили его к передку крестьянской телеги. Зарядили пушку порохом, битым чугуном и мелким железом. В заранее просверленные отверстия вставили биффердов шнур. Пушка была готова к бою. За ней закрепили расчет из 3 человек.

В ночь с 15 на 16 октября 1919 года мы двинулись в наступление. Орудийный расчет в два часа дня должен был сделать выстрел. Он послужит сигналом для боя.

Раздался неимоверной силы грохот. Вверх поднялась большая клубы дым и пыль. Когда все рассеялось... на месте пушки остались небольшая яма и щепки от переда телеги. Пушка навела панику на колчаковцев: они услышали выстрел и уверились, что у партизан имеется артиллерия. Как только прогремела самодельная пушка, партизаны с криком «Ура!» бросились к окраине села. Затарактели трещотки, заработали пулеметы. Стремительный налет внес смятение в ряды белых.

Вот так: и смех, и грех... А в музее Иркутска действительно есть подобная пушка, но «судьба у нее счастливая»: ее теперь могут изучать, смотреть, посмеяться над

нашей парти...
— Как
нейшая же...
— Здесь...
мя Велики...
ны был...
мобилиза...
тал на з...
воде
ласти на...
бота. С...
циально...
ды часто...
чими и ш...
с рассказ...
не, о сво...
тизанско...
в печати...
До той...
дой и х...
в Иркутск...
нем Восто...
— Ваши...
— Ну,
планы! Н...
третьим...
чака». На...
риалы, в...
разыскал...
партизан...
рассказыв...
— С ва...
немыс в...
жите о з...
лона», а...
ряд Иван...
дивизии...
— Иван...
нов был...
минского...
дивизи...
известным...
сал пове...
(«Таежная...
ские были...
хана», по...
и 1937 го...
кинофильм...
5 января...
Иркутские...
колчаков...
ские заде...
ске повед...
тым запас...
свою охра...
Из Нижне...
поезде, на...
шм флаги...
Япония и...
интервент...
грабленое...
Колчаку...
января 1920...
явилась...
хелослова...
золотого...
завла...
лись. Пос...
держать...
ры в парти...
ку под лоз...
Колчака...
расть рус...
тиля слабе...
лем. Эшел...
скамь не...
восток. Ин...
ля согласи...
ну поезду...
партизан...
ким карау...
января 1920...
Колчак...
посажены...
тюрьму. По...
туля в об...
ву.
7 феврал...
чиненные...
вия русско...
Колчак и...
Папеля...
бю...
ционально...
государств...
по указани...
ращен в К...
вые, отку...
зен белог...
марта 1920...
кутска рад...
Красную...
Возвращ...
му вопросу...
Партизан...
Восточно...
славный бо...
чкаковские...
от берегов...
Ангаре, Ил...
Маме, и за...
носный пу...
Объедин...
бовью к Р...
ненавистью...
мстители...
всписали...
в истории...
оруженные...
боеприпас...
заветной...
бой за Вл...
И — поб...
На снимк...

СЛОВО В ПУСТОТУ?..

К ОТКРЫТИЮ АГИТПЛОЩАДОК

НЕ ЗА горами то время, когда надо будет начинать проводить работу с населением по месту жительства на агитплощадках.

Сейчас самое подходящее время начинать подготовительные работы. Понятно, что за долгую зиму кое-что пришло в негодность из оборудования, все это надо подновить, отремонтировать. На многих площадках подносилась и частично морально устарела наглядная агитация. Ее также следует обновить. Необходимо также проверить, есть ли подводка к площадке розет-

ки с напряжением 220 вольт. В прошлом году на некоторых площадках не было таких розеток и там невозможно было прокрутить кинофильм, включить усилитель.

Агитплощадки закреплены за предприятиями и организациями. Следовательно, тем товарищам, на которых возложена ответственность за работу агитплощадки, надо уже теперь, не теряя времени, начинать все эти работы в тесном контакте с ЖЭКаами, на территории которых находятся агитплощадки.

В работе агитплощадок еще с

прошлых лет осталась одна серьезная проблема. заключается она в следующем: как известно, в работе с населением известное место занимает лекционная пропаганда. Приглашают лектора и просят его прочитать лекцию на ту или иную тему. Лектор, конечно, приходит к назначенному времени, а на площадке, за исключением малолетних детей, никого нет. Часто и организаторов мероприятий не видно. Проходит полчаса, может быть, более, начинается понемногу кое-кто появляться, бегут по подъездам ближайших домов собирать народ. Это пример никудышной органи-

зации мероприятия. В этом сезоне с такой организацией работы надо решительно покончить. Подготовку надо проводить раньше.

Но вернемся к лекции. На площадке какое-то количество взрослых пришло послушать лекцию. Однако тут же бегают, кричит много малышей. Поднимался вопрос о том, что нужны микрофоны с усилителями, чтобы выдавать их лекторам, направляющимся на агитплощадки. Поговорили об этом, но так ничего и не сделали. А сделать это надо.

Говорилось и о том, что надо бы, как это есть в некоторых городах, иметь хотя бы пару автомашин, оборудованных усилителем, громкоговорителями, магнитофоном,

микрофоном. Подъедет такая автомашинка на площадку, играет музыка и привлечет внимание жильцов близлежащих домов. Затем через микрофон объявят о лекции, и это будет во сто крат эффективнее, чем кто-то побежит по подъездам собирать людей. А потом и лектору читать лекцию будет легче.

Все это можно продумать. Все это можно организовать. Время еще есть.

Вот некоторые вопросы, которые хотелось бы поднять сейчас, накануне начала работы с населением по месту жительства в Ангарске.

Б. КУМΠΑ,
внештатный инструктор
партикома стройки по идеологической работе.

ПОЕЗДКА В ШУШЕНСКОЕ

ГРУППА учащихся старших курсов СГПУ-30 совершила поездку по ленинским местам. Маршрут выбрали заочно: Ангарск — Шушенское.

Шушенское. Оно сейчас совершенно непохоже на то село, где когда-то проживали политические ссыльные. Сегодня в окружении современных прекрасных зданий и сооружений в неприкосновенности сохранен центр старого села и создан мемориальный музей-заповедник «Сибирская ссылка В. И. Ленина». Здесь, в доме крестьянина А. Д. Зырянова, а позже в доме П. А. Петровой, с 8 мая 1897 года по 29 января 1900 года жили В. И. Ленин и Н. К. Крупская с матерью. Все участники экспедиции с огромным вниманием и интересом

слушали экскурсоводов. Нас поразила огромная работоспособность В. И. Ленина. В Шушенском Владимир Ильич создал более тридцати произведений. Среди них «Протест российских социал-демократов», направленный против «экономистов», отвергавших методы революционной борьбы; «Развитие капитализма в России» — эта книга завершила идейный разгром народничества и «легального марксизма»; «Задачи русских социал-демократов» — яркое обобщение опыта петербургского «Союза борьбы за освобождение рабочего класса».

Каждая работа Ильича являлась для русской революционной демократии и рабочего класса важнейшим политическим документом. В трудах вожда, написанных в ссылке, главное место занимает план создания в России единой

марксистской партии нового типа.

После напряженной работы Владимир Ильич и Надежда Константиновна часто уходили бродить по окрестностям Шушенского. Их любимые места отдыха — Песчаная горка, возвышающаяся среди соснового бора, Журавлиная горка, озеро Перово. На нем В. И. Ленин любил охотиться вместе с крестьянином И. С. Ермолаевым.

Участники экспедиции ездили также в село Ермаковское, расположенное в 25—30 км от Шушенского. Осмотрели дом А. А. Ванеева, где 17 социал-демократов составили ответ на «Кредо» экономистов...

К 109-й годовщине со дня рождения вождя революции участники экспедиции составили красочный альбом по итогам поездки и подарили его историческому клубу «Прометей» своего училища.

В. АНАНЬЕВ,
преподаватель ГПУ-30.

ИНТЕРЕСНАЯ ВСТРЕЧА

БОЛЬШУЮ помощь нам, учителям общеобразовательных школ, оказывают преподаватели иркутских вузов. В 1978—79 учебном году курсовую переподготовку проходит большая группа учителей английского языка школ города. Практические занятия по языку, лекции по фонетике и методике, страноведению провели преподаватели Иркутского института иностранных языков В. Ф. Донской, Э. С. Башкина, О. Г. Башмакова.

Интересным и запоминающимся событием стала также встреча с заведующей кафедрой лексики английского языка Института Иноземцевой Валентиной Александровной, которая недавно вернулась из поездки по США.

Подобные встречи стали традицией, и они, несомненно, приносят огромную пользу в расширении кругозора учителей, в совершенствовании языка.

А. ЛЕСНЯК,
учитель школы № 27.

ТЕПЛО И ЗАБОТУ — ДЕТЯМ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД РЕБЕНКА

1979 год — Международный год ребенка. Большие и трудные задачи решают в деле воспитания подрастающего поколения советские воспитатели и педагоги. Это они изо дня в день терпеливо и настойчиво учат наших детей познавать мир, воспитывают в них доброту и честность, прививают им первые трудовые навыки, любовь к Родине. Именно о них, о воспитателях, сегодня хочется рассказать. Исполнилось десять лет со дня открытия одного из детских учреждений нашего города — № 59 треста Сибмонтажавтоматика. Руководит небольшим, но дружным коллективом Валентина Павловна Кудрякова.

Много потребовалось усилий, терпения, чтобы детское учреждение за десять лет своей деятельности стало одним из лучших в городе. Любит Валентина Павловна свою работу, коллектив, в котором трудится. И когда она говорит о своих товарищах по работе, приходится только удивляться, как много она о них знает и как просто и хорошо говорит о каждом из них.

Веселый праздник, удачное занятие, успешно проведенная показательная прогулка —

это общая радость в коллективе. А на похвалы или восторг ответ у Валентины Павловны простой и скромный: «Вы еще не знаете творческие способности нашей Галины Федоровны Ворониной!». Или скажет откровенно: «У нас тоже не все удачно, но удачи будут, потому что люди работают с душой, с желанием. У нас без души нельзя...».

А люди здесь и в самом деле простые и добрые: Г. М. Богданова, А. М. Емельянова, З. Г. Игнатьева, Л. М. Романюк, Л. Л. Демичева, З. А. Лаптева, Т. В. Ковалева. Их душевность чувствуют дети и родители. Мы спокойны, ибо уверены, что наши дети окружены каждодневной заботой, теплом, добротой.

Велико значение чистоты и нормального питания для детей. И поэтому, пользуясь случаем, хочется сказать теплые слова благодарности в адрес первых помощников воспитателей — заботливых нянь С. В. Жаковой, Н. П. Фояк, Е. М. Афанасьевой, С. Б. Манжиковой, Г. В. Першиковой и повара Г. Д. Кулинич.

Коллектив родителей
подготовительной группы
детского учреждения № 59.



ОБЩЕСТВО
КРАСНОГО
КРЕСТА

ЦЕНА МАРКИ

Из года в год растет число доноров, безвозмездно дающих кровь. «Дано» — по-латынски «дарю». Стать донором — значит дарить людям жизнь, здоровье, счастье.

Пропаганда безвозмездного донорства — важный раздел деятельности одной из самых массовых общественных организаций в нашей стране — Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца.

Существует она на взносы, которые платят члены общества один раз в год. Размер взносов 30 и 10 копеек. В настоящее время советский Красный Крест объединяет в своих рядах свыше 96 млн. человек, вся деятельность общества сосредоточена на одной цели — заботе о здоровье людей. На что же расходуют общества средства, получаемые от членских взносов?

Одна из статей расхода — мероприятия по пропаганде безвозмездного донорства. Издаются плакаты, брошюры, листовки, памятки. Организуются лекции, беседы, слеты доноров, вечера, на которые приглашаются и реципиенты, то есть те, кто получил для лечения кровь.

За годы девятой пятилетки советский Красный Крест вовлек в безвозмездные доноры более 30 млн. человек. А это значит, что больницы и госпитали, в которых ежедневно медицинские работники ведут борьбу с болезнями, получили необходимую донорскую кровь.



Коллектив ОКБА своими трудовыми победами хорошо известен в нашем городе. Приборы, сконструированные в ОКБА, неоднократно экспонировались на ВДНХ СССР. В этом немалая заслуга коллектива радиомонтажного участка, который добился высоких результатов в соревновании. Участку присвоено почетное звание коллектива коммунистического отношения к труду.

На снимке: передовая радиомонтажница участка Елена Федоровна Борова. Она ежедневно выполняет норму выработки на 130 — 135 процентов.

Фото И. АМОСОВА.

Из донорской крови изготавливаются также очень ценные лекарственные препараты: гамма-глобулин, играющий большую роль в профилактике некоторых инфекционных заболеваний, фибриноген — мощное средство борьбы с кровотечением, альбумин — для лечения шока, ожогов.

Наше государство заботится об инвалидах и одиноких больных. Они получают ежемесячную пенсию, для них строят специальные интернаты и дома, где им обеспечивается уход и медицинское обслуживание. Но интернатов еще недостаточно. К тому же далеко не все люди хотят жить вне родного дома. Вот к таким людям и направляет своих сестер советский Красный Крест. Содержание их — дорогая статья расхода средств общества. На содержание одной патронажной медсестры в год расходуется свыше 900 рублей.

Работают комитеты и организации обществ Красного Креста и Красного Полумесяца в тесном контакте с лечебно-профилактическими учреждениями, санэпидстанциями, со службой ГАИ, с партийными, комсомольскими, профсоюзными организациями. На предприятиях, стройках, железных дорогах, в колхозах и совхозах, в учреждениях, в школах и вузах есть санитарные посты. Члены этих постов проходят специальную подготовку, а затем применяют свои знания в работе. Санитарные активисты ведут борьбу за чистоту и порядок, за-

нимаются пропагандой среди населения медицинских и санитарно-гигиенических знаний. Пропаганде медицинских и санитарно-гигиенических знаний служат также и фильмы, которые делаются на киностудиях страны по заказу Союза обществ.

С целью сокращения дорожного травматизма общества Красного Креста и Красного Полумесяца уже давно заключили содружество с Госавтоинспекцией. Совместно они организуют лекции и беседы, оборудуют автогородки, специальные стенды. А на автомагистралях в последние годы получили пропуск санитарные посты, которые оказывают пострадавшему первую медицинскую помощь. Все это и составляет одну из статей расходов средств общества, получаемых от членских взносов.

Нельзя не сказать и еще об одном разделе работы общества — о помощи населению, пострадавшему при стихийных бедствиях: землетрясении, пожаре, наводнении. Иначе и не может быть. Ведь наше государство — государство миролюбивое, наши люди свято хранят и развивают традиционные принципы отношений между народами дружественных стран.

Может быть, не все знают, что именно на членские взносы Красный Крест построил пионерский лагерь «Артек».

Р. ЗУБ,
председатель городского
комитета общества
Красного Креста.

ПАРАД МАШИН



НЕСМОТРЯ на воскресный день, на автобазе № 8 УАТ строительства было особенно многолюдно. На территории базы словно на параде выстроились автомашины самых разных марок. В этот день проходил техосмотр.

Авторитетная комиссия в составе работников Госавтоинспекции и инспекторов-общественников придирчиво проверяет узлы автомашин, техдокументацию, внешний вид. Волнуются водители, потому что техосмотр — это прежде всего строгий экзамен, и только тот выдерживает, кто умеет бережно и любовно относиться к порученной технике. Кстати заметим, что водительский состав восьмой автобазы в этом году хорошо подготовился к проверке технического состояния автомобильного парка.

Особо стоит отметить водителей Г. Пехтерева, Н. Бородину, А. Матонина, И. Елисеева, Б. Потященко, М. Олехова и многих других.

— И вообще надо отметить, что водители управления автотранспорта строителей ежегодно стабильно готовятся к техосмотру, — говорит старший инспектор Госавтоинспекции Ангарска Эвальд Степанович Вацк.

В этом году за опущенные для этой цели 2 месяца нам придется произвести осмотр более 30 тысяч единиц, в том числе и автотранспорт любителей. Большую помощь мне оказывают общественники, такие, как Анатолий Ченченков, Владимир Шабловский, Федор Полварин и другие. Работа напряженная, но мы думаем, что справимся в срок.

Коллектив автобазы № 8 успешно справился с производственным планом за первый квар-



тал этого года, а в межсезонное время готовился к техосмотру. Было развернуто соревнование между автоколоннами и бригадами за лучшую подготовку своих машин. Парад автомашин на автобазе № 8 продолжался два дня.

На снимках: автотранспорт автобазы № 8 на линии готовности. С оценкой «хорошо» провел техосмотр автотранспорта инженер Геннадий Пехтерева. Старший инспектор ГАИ Э. Вацк и инженер по безопасности движения АТК-8 Н. И. Сидичев.

А. ХАМЗИН. Фото автора.

ЧТО, ГДЕ, КОГДА

НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ

Хору ветеранов «Красная гвоздика» — 20 лет. Без этого хора немислимы сейчас ни одна большая концертная программа, ни одно торжество в нашем городе. «Красная гвоздика» часто выступает в Иркутске, в разных городах и селах области, на детских и агитационных площадках, в пионерских лагерях, домах отдыха, на рабочих участках.

В репертуаре хора большое место занимают революционные, патристические и народные песни. Пропаганда этих песен — основная цель и задача коллектива.

Не стареют душой ветераны. Пережившие годы революции, гражданской и Отечественной войн, участвовавшие в восстановлении народного хозяйства, они и ныне своим искусством приносят радость людям.

В. БЕЛЯЕВ,
внештатный корр.

МЫ СТРОИМ БАМ

ТАК называется республиканская художественная выставка, которая работает сейчас в Улан-Удэ. На ней представлены работы живописцев и графиков, посвященные строителям Байкало-Амурской магистрали.

В выставке участвуют два художника из Ангарска — Н. Козьмин и Ю. Назаров. Особый интерес представляет живописное полотно Николая Козьмина «Дорога на Кунерму».

Автор одним из первых художников города побывал на Западном участке БАМа, писал этюды, как говорится, по горячим следам первостроителей. И вот родилась картина, на которой предстает перед нами неповторимая красота Северного Прибайкалья и первая дорога, пробитая в горах к будущей железнодорожной станции Кунерма.

ПРИГЛАШАЕТ МУЗЫКАЛЬНАЯ ГОСТИНАЯ

БОЛЬШОЙ популярностью у ангарских любителей музыки пользуется музыкальная гостиная Дворца культуры нефтехимиков. Здесь регулярно проходят концерты камерного оркестра Иркутской филармонии.

9 апреля в 19 часов здесь состоится очередной концерт. В программу вечера включены произведения современных советских и зарубежных композиторов. В исполнении камерного оркестра под руководством Льва Касабова прозвучат произведения Сибелиуса, Шостаковича, Хачатуряна, Барбера, Бриттена.

Концерт сопровождается лекцией музыковеда В. Сухиненко.

ВНИМАНИЕ! СВЯЗЬ НЕФТЕПРОВОДА

Вдоль трассы нефтепровода проходят воздушная линия и кабельные вставки, по которым осуществляется работа средств автоматики, телемеханики.

Обслуживающий персонал связистов проводит большую сложную работу по обеспечению бесперебойными средствами связи нефтепровода. Но вопреки этому воздушная линия связи довольно часто выходит из строя из-за повреждений.

Водители транспортных средств и самоходных механизмов обрывают провода, сбивают опоры, охотники расстреливают изоляторы. Строительные организации, нарушая правила строительства, также создают ненормальность в работе средств связи. Все это наносит немалый ущерб народному хозяйству. Утверждены правила охраны линий связи. В пункте 19 говорится: должностные лица и граждане, виновные в невыполнении требований правил охраны связи, а также в нарушении нормальной работы этих линий, привлекаются к уголовной ответственности по статье 205 Уголовного кодекса РСФСР.

Строительным организациям по части согласования следует обращаться по адресу: 665819, г. Ангарск-19, 125-4-29, участок связи. Телефоны: 7-60-86, 7-64-95. (758).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-65-90, отдел промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телестайя — 2-65-92, бухгалтерия, отдела объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.

Программа ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—«На зарядку становись!». 9.00—«Будильник». 9.30—«Служу Советскому Союзу!». 10.30—«В гостях у сказки». Премьера телевизионного художественного фильма «Красные и черные камни». (Польша). 11.15—«Старты надежды». Телевизионный документальный фильм. 11.30—«Музыкальный киоск». Ветущая Э. Беляева. 12.00—«Сельский час». 13.00—«Театральный спектакль». А. Фредро. «Дамы и гусары». Фильм-спектакль Государственного академического театра имени Е. Вахтангова. 18.15—«Сегодня» — День войск противовоздушной обороны страны. 15.30—«Концерт, посвященный Дню войс противовоздушной обороны страны. Передача из Центрального Дома Советской Армии. 16.15—«Клуб кинолюбителей». 17.15—Премьера телевизионного документального фильма «Сельская учительница». Из цикла, посвященного советским женщинам. 17.30—«Международная панорама». 18.15—Программа мультипликационных фильмов. «Соломенный бычок». «В стране невыученных уроков». 18.45—«Советский Союз глазами зарубежных гостей». 19.05—Концерт с участием Е. Образцовой, Н. Сорокиной, А. Годунова, Государственного академического симфонического оркестра Союза ССР.

хореографического ансамбля «Березка», русского народного хора им. М. Пятницкого, ансамбля народного танца Украинской ССР им. П. Вирского, Красноярского ансамбля танца Сибири, ансамбля танца Дагестанской АССР «Лезгинка», оркестра народной музыки «Флуераш», Р. Рымбаевой, Я. Йоалы, С. Ротару, М. Боярского, А. Пугачевой и др. 20.30—«Время». 21.05—«Мастера искусства». Народный артист СССР В. Мсркурьев. Передача из Ленинграда. 22.15—Международные соревнования по плаванию.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.00—«Наш комментарий». 18.20—«Сибирский сувенир». Фильм-концерт Иркутской студии телевидения. 18.45—Цв. тел. Для старшекласников. «Компас». 19.45—«Позови меня в даль светлую». Художественный фильм. 21.15—«Приангарье». 21.45—А. Петрашквич. «Украли кодекс». Спектакль Иркутской студии телевидения.

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 апреля в редакции газеты «Знамя коммунизма» состоится собрание членов Союза журналистов СССР. Начало в 17 часов.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

В понедельник, 9 апреля, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести Перестова Вера Максимовна с 14 до 18 часов.

В связи с производством земляных работ по площадке теплоотрассы и строящемуся больничному комплексу владельцев гаражей, находящихся напротив жилых домов № 8 и № 9 в 11-м микрорайоне, просим срочно убрать их до 15 апреля 1979 года. В противном случае гаражи будут убраны силами заказчика. Заказчик — ОКС горисполкома, телефон 6-48-08. (780).

Ангарское общество охотников и рыболовов ставит в известность о том, что составляется каталог охотничьих собак всех пород. Владельцы охотничьих собак должны зарегистрировать их в охотобществе до 1 мая 1979 г. При себе иметь все документы.

(ПРАВЛЕНИЕ). (756).

Комитет ДОСААФ Ангарского управления строительства объявляет набор на вечерние платные курсы шоферов по повышению квалификации на 2-й и 1-й класс. Обращаться: квартал 86, дом 15, второй подъезд. Часы работы: с 10 до 18 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефон: 2-35-63. (771).

Меняем двухкомнатную квартиру (солнечная, третий этаж) на трехкомнатную или четырехкомнатную. Первый этаж не предлагать. Обращаться: 93-29-90. (896).

Меняю две 2-комнатные квартиры в 94 квартале (третий и пятый этажи) на 3-комнатную улучшенной планировки. Обращаться по адресу: 94-22-89, после 19 часов. Возможны другие варианты. Микрорайоны не предлагать. (529).

Меняем двухкомнатную неблагоустроенную квартиру (31 кв. м) в центре Иркутска (около рынка, дом под снос) на двухкомнатную благоустроенную в любом районе Ангарска. Возможны варианты. Обращаться: г. Ангарск, 10-й микрорайон, дом 45, квартира 141, Садаковой, в любое время. (602).

Меняем трехкомнатную квартиру на 2-м этаже, 34 кв. м. на двухкомнатную не ниже второго этажа и комнату или однокомнатную квартиру. Уехать по адресу: 8-й микрорайон, дом 3, кв. 63, после 19 часов. (611).

Меняю трехкомнатную квартиру (42,5 кв. м) на двухкомнатную и однокомнатную квартиры, телефон 6-73-96. (600).

Меняем две комнаты в квартирах улучшенной планировки (17,5 кв. м и 11,5 кв. м, площадь горсовета) на 2-комнатную или однокомнатную. Обращаться по адресу: 6-й микрорайон, дом 3, кв. 63. (610).

Кино

«МИР» — 7, 8 апреля — Женщина, которая поет. 10, 11-40, 13-20, 15-20, 17, 18-40, 20-20, 22. На задней парте. 9, 9 апреля — Следователь по прозвищу Шериф (дети до 16 лет не допускаются) 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.

«Победа» — 7, 8 апреля — Удар в спину. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40. 8 апреля — Парасолька на охоте. 10-15, 12, 13-40, 15-15. 9 апреля — Женщина, которая поет. 10, 11-35, 13-10 (удл.), 15-15, 16-50, 18-25, 20, 21-35 (удл.).

«Пионер» — 7 апреля — Подарок черного колдуна. 10, 12, 13-40, 15-30, Школьный вальс. 17-20, 19-10 (удл.), 21-20. 8 апреля — Подарок черного колдуна. 10, 12, 13-40, 15-30, 17-20, Школьный вальс. 19-10 (удл.), 21-20. 9 апреля — Полонез Огинского. 10, 12, 13-40, 15-30. Цену смерти спроси у мертвых. 17-20, 19-10, 21.

«Гренада» — 7, 8, 9 апреля — Фронт за линией фронта (2 серии). 12, 15-30, 19-30. 7, 8 апреля — Гариб в стране джиннов. 10, 15, 9 апреля — Гаврош. 10, 15.

«Октябрь» — 7, 8 апреля — Четыре мушкетера (2 серии). 15, 17-30, 20, 9 апреля — Живите в радости. 15, 17, 18-40 (удл.), 21.

«Комсомолец» — 7, 8 апреля — Белые волки. 15, 17, 19, 20-40. Верхнее фойе — Илья Муромец и Соловей-разбойник. Ну, погоди! (12-й выпуск). 15-10. 9 апреля — Двое в городе (дети до 16 лет не допускаются). 15, 17,

19, 20-50. Верхнее фойе — На задней парте. 15-10.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 8 апреля — Жить, чтобы жить (2 серии). 15, 18. Пять и волк. 10.

«Юность» — зал «Луч» — 7, 8, 9 апреля — Долгое возвращение. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16-10, 18, 19-50, 21-40. Зал «Восход» — 7 апреля — Четверо против кардинала. 11-40, 16-30, 18-10, 20, 21-40 (удл.) Будьте готовы, Ваше Высочество! 10-10, 13-30, 15-05. 8 апреля — Четверо против кардинала. 15-50, 17-30, 19-10, 20-50 (удл.). Будьте готовы, Ваше Высочество! 10-10, 14-20. Кинолекторий. «Князь Игорь». 12, 9 апреля — Четверо против кардинала. 11-40, 16-20, 18-10, 20, 21-40 (удл.). Подарок черного колдуна. 10-10, 13-20, 14-50.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 8 апреля — Друг мой, Коляка! 10. В четверг и больше никогда. 15, 18, 20.

Найден кошелек с деньгами в ресторане «Север». Обратиться в ОБХСС к Вербицкому или Семикову.

Водительское удостоверение, выданное на имя Непомнящих Владимира Павловича, считать действительным. (744).

Меняем две однокомнатные квартиры в 19 и 11 микрорайонах, на 2-комнатную квартиру в 19 микрорайоне. Первый и пятый этажи не предлагать. Обращаться по телефону 6-48-29. (505).

Утерянный технический паспорт на мотоцикл № 771988, прошу вернуть по адресу: пос. Майск, ул. Театральная, дом 1, кв. 9. (773).

Коллектив треста Ангарскгоргаз выражает искреннее соболезнование главному инженеру Короткоу Владимиру Федоровичу и родным по поводу смерти матери

Коллектив кинотеатра «Пионер», Ангарская городская киносеть выражают искреннее соболезнование Коллаковой Татьяне Михайловне по поводу смерти мужа и брата.

Коллектив МСУ-45 треста Востокхиммонтаж выражает искреннее соболезнование Васильевой Тамаре Ивановне и родственникам по поводу смерти мужа и отца.